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ATE und Fußball-Bundesligist  VfL Wolfsburg vereinbaren mehrjährige Sponsoring-Partnerschaft
· Der Sponsoring-Vertrag läuft bis zum Ende der Spielzeit 2015/2016 und umfasst alle Spiele in der Bundesliga 
· Engagement ist Teil der Kommunikationsstrategie in Richtung Independent Aftermarket
· Erhöhung der Markenbekanntheit unterstützt Handel und Werkstatt bei der Vermarktung von ATE-Bremsprodukten
Frankfurt am Main/Wolfsburg, 7.August 2013. ATE, eine Marke des internationalen Automobilzulieferers Continental, wird in den kommenden drei Spielzeiten als Premium Partner beim Fußball-Bundesligist VfL Wolfsburg werben. Ein entsprechender Vertrag wurde jüngst unterzeichnet. Somit wird die Marke ATE den VfL Wolfsburg bis zur Spielzeit 2015/2016 aktiv begleiten. Die ATE Logo Präsenz auf der LED-Bande im TV-relevanten Bereich sowie die Integration innerhalb der händlerbezogenen Kommunikationsmaßnahmen sind dabei die zentralen Eckpfeiler der Aktivierung. Das Sponsoring-Paket bezieht sich auf alle Spiele der ersten Bundesliga. Die Partnerschaft von ATE und dem VfL Wolfsburg wird auch im Rahmen von verschiedenen Kommunikationsmaßnahmen, wie Kundenveranstaltungen und Vertriebsaktionen sowie über verschiedene Social Media- und Marketing-Plattformen genutzt.
Ingo Sczesny, Leiter Kommunikation Nutzfahrzeuge und Aftermarket: „Mit der vereinbarten Partnerschaft stärken wir die Markenbekanntheit von ATE und unterstützen damit unsere Partner im Handel und in den Werkstätten bei der Vermarktung unserer Bremsenprodukte. Der Profi-Fußball als die mit Abstand beliebteste Sportart weltweit hat sich für Continental als zentrale Kommunikations-Plattform hervorragend bewährt. Mit unserem VfL Wolfsburg Engagement integrieren wir uns bewusst in die übergeordnete Sponsoring Konzernstrategie.“
Steffen Grupp, Leiter Sponsoring und Vertrieb VfL Wolfsburg: „Wir freuen uns ganz besonders, die Marke ATE als neuen Premium Partner in der VfL-Familie begrüßen zu dürfen. Die Produkte von ATE sind in Ihrem Segment führend und die Marke steht für höchste Qualität – mit ATE gewinnen wir einen neuen starken Partner hinzu, der voll und ganz auf den VfL Wolfsburg setzt.“
Die Marke ATE blickt mittlerweile auf eine über 100-jährige Tradition zurück. Seit der Firmengründung durch Alfred Teves steht ATE für innovative Entwicklungen und höchste Qualität und ist untrennbar mit der Fahrzeugbremse verbunden. Vor diesem Hintergrund bietet Continental unter der Marke ATE für den freien Ersatzteilmarkt ein umfassendes Bremsen-Produktprogramm in Erstausrüstungsqualität an. Es deckt alle weltweit relevanten Fahrzeugmarken ab und umfasst Verschleißteile, Hydraulikteile, Bremsflüssigkeiten und elektronische Komponenten. Um Werkstätten sicheres und professionelles Arbeiten rund um die Fahrzeugbremse zu ermöglichen, bietet ATE zudem ein breites Sortiment an Geräten und Bremsen-Spezialwerkzeugen an. Ein umfangreiches Dienstleistungspaket mit hochwertigen Kataloginformationen, ein ausgeklügelter Produkt- und Markenschutz, Maßnahmen zur Qualifizierung der Mitarbeiter und vieles mehr runden die Unterstützungsbausteine für Kfz-Werkstätten und Handel ab. Damit liefert Continental als einer der weltgrößten Bremsenhersteller unter der Marke ATE alles, was Kfz-Werkstätten benötigen, um langfristig mit dem Bremsenservice ihre Auslastung sichern zu können.
Continental gehört mit einem Umsatz von 32,7 Milliarden Euro im Jahr 2012 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit knapp 175.000 Mitarbeiter in 46 Ländern.
Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 7,0 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2012, 34.500 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 6,1 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2012, 31.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 6,4 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2012, 33.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2012 einen Umsatz von circa 19,5 Milliarden Euro. Die Automotive Group ist an über 170 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.
Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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