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Den ganzen Sommer saubere Felgen

· ATE startet zur Reifenwechselsaison eine umfangreiche Marketingkampagne für ATE Ceramic Bremsbeläge. Werkstätten können sich mit einem entsprechenden Werbemittelpaket auf die Sommerreifensaison vorbereiten. 

· Neben dem Werbemittelpaket werden diverse Kommunikationsmaßnahmen wie Social-Media-Aktivitäten, Anzeigen und Gewinnspiele für Autofahrer und Werkstätten die Kampagne unterstützen.  


· Die bremsstaubarmen ATE Ceramic Beläge eignen sich besonders gut für Autofahrer, die großen Wert auf saubere Felgen legen. 

Frankfurt am Main/Deutschland, den 14. März 2013. Viele Autofahrer wechseln im April ihre Fahrzeugreifen. Der Wechsel zu den Sommerreifen bietet die optimale Gelegenheit, die bremsstaubarmen ATE Ceramic Bremsbeläge nachzurüsten. Nach kurzer Einfahrzeit erzeugen diese einen hauchdünnen Transferfilm auf der Bremsscheibe, der den Bremsstaub auf ein Minimum reduziert und die Bremsscheibe vor Verschleiß schützt. 

Pünktlich zur Reifenwechselsaison startet die neue Werbekampagne von ATE mit dem Slogan „Immer schön sauber bleiben“. Alle teilnehmenden Werkstätten erhalten dabei ein umfassendes Marketingpaket, das neben klassischen Werbemitteln wie Flyern, Dispensern und Postern auch mit Online und Social Media Aktivitäten unterstützt wird. Außerdem wird der Dialog mit den Partnern weiter verstärkt. Kfz-Werkstätten, die das ATE Ceramic Dekopaket bestellt haben, können beispielsweise an einem Gewinnspiel teilnehmen. Die Werkstatt, die das ATE Ceramic Werbematerial am kreativsten präsentiert, erhält pro Mitarbeiter ein Marken-Trekking-Fahrrad in ATE-Optik (maximal zehn Stück). Um an dem Gewinnspiel teilzunehmen reicht es aus, das Marketingpaket zu bestellen und ein originelles Foto von der Gestaltung auf der eigens eingerichteten Webseite hochzuladen. 

Eine weitere Aktion richtet sich an Autofahrer und Facebook-Fans der Marke ATE. Ab dem 2. April 2013 werden täglich Tankgutscheine im Wert von 100 € auf der Facebook-Seite verlost. Im Rahmen eines kleinen Geschicklichkeitsspiels hat jeder Websitebesucher die Möglichkeit, die Gutscheine zu gewinnen. Das Facebook-Gewinnspiel läuft über zwei Wochen.         

Mit der neuen ATE Ceramic Kampagne bietet ATE allen teilnehmenden Werkstätten die Möglichkeit, sich mit den professionellen Werbematerialen auszustatten und somit optimal für die Kundenansprache vorbereitet zu sein. Darüber hinaus können Werkstattmitarbeiter und Facebook-Fans auf die attraktiven Gewinnmöglichkeiten hoffen.  

ATE Ceramic: Saubere Felgen zur Sommerreifenzeit 

Besonders für Autofahrer, die zusammen mit ihren Sommerreifen hochwertige Aluminiumfelgen verwenden, lohnt sich der Umstieg auf ATE Ceramic. Denn nicht nur die Bremsstaubentwicklung wird durch die Bremsbeläge deutlich verringert, auch Bremsgeräusche und der Verschleiß von Belag und Scheibe werden auf ein Minimum reduziert.   
ATE Ceramic Bremsbeläge erfüllen wie alle anderen Bremsenersatzteile von ATE selbstverständlich die ECE-R-90-Norm und die Erwartungen der Autofahrer. Die Funktion von Fahrdynamikregelsystemen bleibt in vollem Umfang erhalten. ATE Ceramic Bremsbeläge können beim Bremsenservice problemlos an Stelle der Standardbremsbeläge eingebaut werden. Das ATE Ceramic Portfolio wird kontinuierlich ausgebaut. Im Herbst letzten Jahres wurden die Nachrüstbeläge für diverse Kleinwagen auf den Markt gebracht, dieses Jahr folgt eine Ergänzung für Sport- und SUV-Fahrzeuge. Für Fahrzeuge der Mittel- und Kompaktklasse steht bereits ein breites Sortiment der bremsstaubarmen Beläge zur Verfügung.

Continental gehört mit einem vorläufigen Umsatz von 32,7 Milliarden Euro im Jahr 2012 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 170.000 Mitarbeiter in 46 Ländern. 
Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 7,0 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2012, 34.500 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 6,1 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2012, 31.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 6,4 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2012, 33.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2012 einen Umsatz von circa 19,5 Milliarden Euro. Die Automotive Group ist an über 170 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.
Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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