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ATE App: Neue Funktionen und Android Version
· Die ATE App ist ab sofort auch für Android-Smartphones kostenlos erhältlich.


· Mit der ebenfalls neuen Version 2.0 können iPhone- und Android-Nutzer von neuen Funktionen profitieren. Highlight ist die Echtheitsprüfung von ATE-Produkten direkt über das Smartphone.

Frankfurt am Main, 06. Dezember 2012. In der Version 2.0 kann der ATE App-Nutzer auf eine verbesserte Navigation zugreifen, darüber hinaus bietet eine integrierte Newsfunktion immer einen Überblick über die aktuellsten Neuigkeiten der Marke ATE. Auf Wunsch werden die Neuigkeiten per Push-Mail-Service direkt und ohne Zeitverlust auf das Smartphone übermittelt.

Eine weitere Neuerung ist die ATE-Werkstatt- und Händlersuche. Mit wenigen Befehlen lässt sich der nächstgelegene ATE-Partner finden, weiterführende Informationen zum Partnerbetrieb sind ebenfalls in der App hinterlegt. Eine direkte Navigation zur gewünschten Adresse ist möglich. Aber die ATE App bietet auch Hilfestellungen für die tägliche Arbeit in der Werkstatt: Um die Echtheit eines ATE-Produktes zu prüfen, reicht es, den Data-Matrix-Code mit Hilfe der Smartphonekamera zu scannen. Nach wenigen Sekunden zeigt das Display an, ob es sich um einen Originalartikel oder möglicherweise um eine Fälschung handelt. Darüber hinaus kann jedes ATE-Teil mit einem Auslesen des Barcodes über das Smartphone identifiziert werden. Mit diesen Funktionen wird der Einsatz von externen Scannern überflüssig, da der App-Nutzer das richtige Werkzeug in der Hosentasche hat.

Die ATE App kann seit 2010 über den Apple App Store bezogen werden und wurde seitdem laufend aktualisiert. Ab sofort steht außerdem eine iPad-Version zur Verfügung, die auf dem Apple Tablet eine optimale Auflösung garantiert. Seit diesem Herbst ist die ATE App auch für Android-Smartphones kostenlos erhältlich. Über die App stellt ATE seinen gesamten Ersatzteilkatalog mobil zur Verfügung. Da die App direkt auf die TecDoc-Server zugreift, erhält der Nutzer stets die aktuellsten Informationen direkt auf sein Smartphone.
Continental gehört mit einem Umsatz von 30,5 Milliarden Euro im Jahr 2011 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 170.000 Mitarbeiter in 46 Ländern.

Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 6,5 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2011, 33.000 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 5,8 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2011, 31.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 6,1 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2011, 32.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2011 einen Umsatz von circa 18,4 Milliarden Euro. Die Automotive Group ist an über 170 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.

Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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