ATE - Alles für den erfolgreichen Bremsenservice

Der Bremsenservice ist einer der wichtigsten Ertragsbringer für Kfz-Werkstätten. Damit Kfz-Werkstätten auch in Zukunft dieses Servicepotenzial optimal nutzen können, bietet  Continental mit der Marke ATE alles, was sie dazu brauchen: Verschleiß- und Ersatzteile, unverzichtbare Prüfgeräte und Spezialwerkzeuge, fundiertes Know-how aus erster Hand und hochwertige Dienstleistungen. 

	


Frankfurt, 22.03.2011. Die Marke ATE blickt mittlerweile auf eine 105-jährige Tradition zurück. Seit der Firmengründung durch Alfred Teves steht ATE für innovative Entwicklungen und höchste Qualität und ist untrennbar mit der Fahrzeugbremse verbunden. So zählte ATE zu den Pionieren bei der Einführung der Hydraulikbremse in Europa. Tandemhauptzylinder, Bremskraftverstärker oder die Scheibenbremse sind weitere Technologien, die unmittelbar mit der Marke ATE in Verbindung stehen. Das weltweit erste integrierte ABS und der aktive Raddrehzahlsensor zählen ebenfalls zu den Entwicklungen von ATE. Heute ist ATE, eine Handelsmarke von Continental, einer der weltweit größten Anbieter für elektronische Bremssysteme.

Verschleiß- und Ersatzteile mit höchsten Qualitätsansprüchen

Vor diesem Hintergrund bietet ATE für den freien Ersatzteilmarkt ein umfassendes Bremsen-Produktprogramm in Erstausrüstungsqualität an. Es deckt alle weltweit relevanten Fahrzeugmarken ab und umfasst Verschleiß- und  Hydraulikteile, Bremsflüssigkeiten und elektronische Komponenten. Genau so wie in der Erstausrüstung hat die Produktqualität und Sicherheit bei allen ATE Erzeugnissen einen besonders hohen Stellenwert. Ganz neu im ATE Produktsortiment sind die Bremsbeläge „ATE Ceramic“. Sie bremsen sauber, leise und verschleißarm. Damit verbessern sie signifikant den Bremskomfort. 

ATE bedient mit speziellen Produktlinien auch Nischensegmente im Aftermarket. So gibt es mit  ATE Classic ein eigens für die professionelle und originalgetreue Bremseninstandsetzung an klassischen Automobilen zusammengestelltes Produktsortiment.

Prüfgeräte Spezialwerkzeuge für den professionellen Bremsenservice

Um Werkstätten sicheres und professionelles Arbeiten rund um die Bremse zu ermöglichen, bietet ATE zudem ein breites Sortiment an Prüfgeräten und Spezialwerkzeugen an. Es reicht von qualitativ hochwertigen Bremsenwerkzeugen für den täglichen Gebrauch bis hin zu komplexen Prüfgeräten für Service- und Diagnosearbeiten.

Hoher Marken-Mehrwert

Mit einem Marktanteil von über 30 Prozent ist ATE Marktführer in Deutschland. Dies spiegelt sich nicht nur in den Produkten sondern auch im umfangreichen Dienstleistungspaket für Handel und Kfz-Werkstätten wieder. So steht Kunden eine entsprechende Servicehotline zur Beratung zur Verfügung. Zudem bietet ATE zur Qualifizierung der Mitarbeiter aus Kfz-Werkstätten und Handel Schulungen und den Technischen Service mit einer entsprechenden Servicehotline zur Beratung an. Mit dem Konzept ATE BremsenCenter haben Kfz-Werkstätten zudem die Möglichkeit, sich am Markt als Bremsenspezialisten zu positionieren. Auch hochwertige Kataloginformationen, der einzigartige Produkt- und Markenschutz und der Service „Systemgepflegte Lager“ sind weitere Servicebausteine, die den Werkstätten die Basis für einen langfristigen Bremsenservice bieten.Durch die enge Zusammenarbeit innerhalb des Unternehmens kann sich die Aftermarket Gruppe der Continental bereits bei der Entwicklung von neuen Technologienauf die Anforderungen vorbereiten, die erst Jahre später mit der Einführung der betreffenden Fahrzeuge im Markt dort abzudecken sind. Die Bremse entwickelt sich zu einem immer komplexer werdenden System und ist von entscheidender Bedeutung für die Fahrsicherheit. Durch Trainings und permanente Information stellt ATE sicher, dass die Partner aus Handel und Werkstatt an dieser Entwicklung positiv teilhaben.

Continental gehört mit einem Umsatz von ca. 20 Mrd Euro im Jahr 2009 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 143.000 Mitarbeiter in 46 Ländern. 

Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 4,4 Mrd Euro Umsatz im Jahr 2009, 27.000 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 3,4 Mrd € Umsatz im Jahr 2009, 24.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 4,4 Mrd Euro Umsatz im Jahr 2009, 27.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2009 einen Umsatz von rund 12 Mrd Euro. Die Automotive Group ist an über 130 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.

Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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