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Glanz für die Felge: Staubarme Bremsbeläge zum Nachrüsten
ATE bringt mit ATE Ceramic staubarme Bremsbeläge zum Nachrüsten auf den Markt, die neben der verbesserten Felgenoptik eine längere Laufzeit und einen  äußerst komfortablen Bremsbetrieb ermöglichen. Die neuartigen Beläge werden auf dem Continental Stand (Halle 3.0 Stand 206) auf der Essen Motor Show präsentiert.  


Frankfurt/Essen, 27.November 2010. Jeder Autoliebhaber weiß, dass das Pflegen und Säubern des Fahrzeugs genauso wie das Tanken zu den regelmäßigen Ansprüchen eines PKWs gehört. Besonders für Fahrzeugbesitzer mit hochwertigen Aluminiumfelgen stellt sich häufig die Aufgabe, dass die edlen Fahrzeugbestandteile in Handarbeit gereinigt werden müssen. Besonders der Abrieb der Bremsbeläge setzt dabei den Felgen zu. Hat sich der aggressive Bremsstaub erst einmal auf der Felge festgesetzt, ist immer eine intensive und zeitraubende Reinigung nötig. Mit den nahezu staubfreien Bremsbelägen von ATE gehört das lästige Schrubben von nun der Vergangenheit an, mit den innovativen Belägen behalten die Felgen länger ihren Glanz. 

ATE Ceramic Bremsbeläge zeichnen sich außerdem durch eine längere Laufleistung als vergleichbare Beläge aus. Das heißt für den Fahrzeugbesitzer, dass er diese seltener beim Werkstattbesuch austauschen muss als Standardbeläge. Ein weiterer Vorteil der High-Tech-Belagmischung ist, dass der Komfort des Bremsvorganges deutlich verbessert wird. 

Neben diesen Pluspunkten  erfüllen die neuen Bremsbeläge selbstverständlich die ECE-R-90-Normen und maximale Sicherheitsstandards auf Erstausrüstungsniveau so wie alle Produkte des Bremsenspezialisten.

Die neuen Bremsbeläge sind für verschiedenste Fahrzeuge aus dem Premiumsegment deutscher und anderer europäischer Hersteller erhältlich. Außerdem deckt das Angebot auch Modelle ab, die sich in der Tuning-Szene großer Beliebtheit erfreuen. Das umfangreiche von ATE Ceramic abgedeckte Fahrzeugangebot wird kontinuierlich erweitert. 

Der Continental-Konzern gehört mit einem anvisierten Umsatz von 25 Mrd Euro im Jahr 2010 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 146.000 Mitarbeiter in 46 Ländern.
Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 4,4 Mrd Euro Umsatz im Jahr 2009, 27.000 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 3,4 Mrd € Umsatz im Jahr 2009, 24.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 4,4 Mrd Euro Umsatz im Jahr 2009, 27.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2009 einen Umsatz von rund 12 Mrd Euro. Die Automotive Group ist an über 130 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.

Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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