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„Brakethrough Technology“: Continental präsentiert neuen ATE-Markenauftritt
Premiummarke ATE wird weiter gestärkt und internationalisiert
Neuer Auftritt mit emotionalerer Bildsprache und ungewöhnlichen Motiven
ATE-Logo bleibt als Symbol der innovativen Unternehmensgeschichte erhalten
[bookmark: _GoBack]Frankfurt, im Dezember 2016. Das internationale Technologieunternehmen Continental frischt die Bremsen-Traditionsmarke ATE mit neuem Claim, neuen Bildwelten, einem neuen Design und einer neugestalteten Onlinepräsenz auf. „Wir senden mit der runderneuerten Präsentation ein klares Signal: ATE ist Vorreiter bei Bremsenprodukten und wird es auch im Auto der Zukunft sein. Die starke Premiummarke hilft unseren Partnern, sich in einem herausfordernden Wettbewerbsumfeld erfolgreich zu behaupten“, erläutert Peter Wagner, Vice President Independent Aftermarket und Geschäftsführer Continental Aftermarket, die Vorteile für Werkstätten und Händler.
Der neue Claim „Brakethrough Technology“ bringt die wichtigsten Eigenschaften von ATE auf den Punkt. In dem englischen Wortspiel kommen die Erfahrung, Innovationskraft und Expertise rund um Bremssysteme zum Ausdruck – die Eigenschaften also, die aus ATE eine Marke machen, der die Anwender in den Werkstätten weltweit vertrauen. „Mit dem neuen Claim geben wir unseren Kunden ein Versprechen: Wir arbeiten mit Leidenschaft daran, immer das Beste für sie zu erreichen“, so Peter Wagner.
Überraschend und ungewöhnlich: Neue Bildsprache weckt Emotionen
Die neue Bildsprache unterstützt diese Wirkung. In einer modernen, hellen und großzügigen Optik mit warmen Farbtönen rückt sie ungewöhnliche Motive in den Vordergrund. Die traditionelle Farbe Blau bleibt jedoch stets in verschiedenen Bildelementen präsent. „Mit der neuen Bilderwelt führen wir hinaus aus der Werkstatt und hinein in die Welt automobiler Hochleistung“, erklärt Peter Wagner. „Damit bekräftigen wir unsere Position als führender Zulieferer für Original- und 


Ersatzteile und unterstreichen unseren Premiumgedanken.“ Das bei Autofahrern und Fachleuten gleichermaßen bekannte ATE-Logo bleibt unverändert erhalten, denn es steht für die mehr als 100-jährige Unternehmensgeschichte, in der die ATE-Fachleute immer wieder bahnbrechende Erfindungen gemacht und Standards gesetzt haben.
Das neue Design ist besonders auf die Anforderungen digitaler Medien zugeschnitten. Die überarbeitete Webseite unter www.ate.de ist bereits online und responsiv, also für die Darstellung auf mobilen Endgeräten geeignet. Aber auch in Printmedien wie Anzeigen und Broschüren wird das aktualisierte Erscheinungsbild schon eingesetzt. In den nächsten Monaten führt Continental den Markenauftritt in weiteren Märkten ein.
Bildunterschrift
Emotionen und ungewöhnliche Motive: Die Bremsen-Traditionsmarke ATE präsentiert sich in einem neuen Design.
Foto: Continental




Continental entwickelt intelligente Technologien für die Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Als zuverlässiger Partner bietet der internationale Automobilzulieferer, Reifenhersteller und Industriepartner nachhaltige, sichere, komfortable, individuelle und erschwingliche Lösungen. Der Konzern erzielte 2015 mit seinen fünf Divisionen Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Reifen und ContiTech einen Umsatz von 39,2 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 218.000 Mitarbeiter in 55 Ländern.
In der Division Interior dreht sich alles um das Informationsmanagement im Fahrzeug und darüber hinaus. Zum Produktspektrum für verschiedene Fahrzeugkategorien gehören Instrumente, Multifunktionsanzeigen und Head-up-Displays, Kontroll- und Steuergeräte, Zugangskontroll- und Reifeninformationssysteme, Radios, Infotainment- und Bediensysteme, Klimabediengeräte, Software , Cockpits sowie Lösungen und Dienste für Telematik und Intelligente Transport Systeme. Interior beschäftigt weltweit über 40.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von rund 8,2 Milliarden Euro.
Als Bestandteil der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE, Galfer und Barum bietet der Geschäftsbereich elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutz- und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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